

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR**

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 2, de 3 de janeiro de 2018, Seção 1, página 135, na [Portaria SERES nº 1, de 2 de janeiro de 2018](#), onde se lê: "considerando o disposto no Decreto nº 5.773, de 9 de maio de 2006", leia-se "considerando o disposto no Decreto nº 9.235, de 15 de dezembro de 2017".

(Publicação no DOU n.º4, de 05.01.2018, Seção 1, página 18)